

# ХРОНИКА

● В эти дни артисты Челябинского драматического театра имени С. Цвиллинга часто встречаются со зрителями на заводах, в учреждениях и общежитиях.

Во Дворце культуры железнодорожников состоялась одна из таких встреч. С рассказами о театре, фрагментами из спектаклей «Мария», «Самый последний день», «Валентин и Валентина», «Старший сын» и «Вкус черешни» выступили народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Е. Агеев, заслуженные артисты РСФСР В. Милосердов, П. Босенно, О. Климова, артисты Н. Ларионов, В. Чечеткин, Т. Малухина и другие.

Челябинский рабочий

г. Челябинск

№ 1

2

июня

1972